

老師及家長委員心聲

本年度我十分榮幸能擔任家長教師會副主席一職，和各位老師及家長攜手為學校及社區服務。在這一年裏，雖然下學期很多活動未能如期舉行，但在上學期也舉辦了不少活動。在這些活動中，見到家長們對學校的信任，積極參與我們安排的活動。期望在未來的日子有更多家長加入百欣義工團隊，為我們的孩子創造一個更理想的成長環境。在此祝願會務蒸蒸日上！家長們身心健康！家庭美滿！

葉露輝老師

今年度十分榮幸能加入家教會，參與了家教會不同的義工活動。家教會促進家長與老師之間的互動和溝通，從而令學生得益。今年有幸能擔任家教會就職典禮司儀，過程中獲益良多。希望來年可以繼續盡我所能，協助舉辦家教會不同的活動。

柯美而老師

今年很榮幸能繼續成為家教會的成員。在這幾年的家教會活動中，看到每位家長義工和老師繼續无私地為每一位小朋友和學校服務，真值得感恩。我很高興可以在這幾年來，從家長及小朋友身上學習到熱心服務的精神，希望每一位都會繼續支持家教會。

朱惠蓮老師

在過去的幾年時間裏，很榮幸有機會參與學校的義工活動。印象最深刻的是家長日義賣，當中義賣的食物、環保袋等，都是家長義工們親手製造的，可見義工們為學校貢獻的一份愛心，並意識到家校合作的重要性。希望在往後的日子裏能繼續參與學校的義工活動，為學校和家長服務。

1C、4B 林浣淇、
林栢東家長

這次參加百欣歌聲迎聖誕同樂日，我負責製作棉花糖。第一次製作棉花糖，有點緊張，怕弄得不好。後來試弄了幾次後，慢慢掌握到技巧，然後見到同學們排隊購買及吃得津津有味，我都忘記了自己雙手的疲累。

3D周韻婷媽媽

今年很有趣，可以有機會在學校製作爆谷給小朋友吃，最想跟大家分享一下應該是百欣歌聲迎聖誕同樂日，為了作好準備，我們幾位媽媽義工早幾天就已經要合力裝嵌爆谷機，最後還得要請工友叔叔出手幫忙呢！接著就調配牛油、糖的分量和試作，希望可以炸出味道最好的爆谷。正以為一切都準備好，可以順利吧！怎知活動當天爆谷機就出了問題，炸出來是焦黑的，孩子和一班義工媽媽都有些失望。幸好在慌忙中得到Teacher David 借出的迷你爆谷機，雖然每次爆出來的份量不多，但見小朋友都能耐心地等待，真是令我們很感動。每人少少的互相分享，吃得很開心。其實孩子真的很容易就滿足。這是一次難忘的經驗，我希望再有機會為小朋友再製作好吃的爆谷。

3B 楊紫婧家長

今年我和家教會一班委員一起參加了家教會舉辦的彩繪班，這是我第一次接觸彩繪。本來我對彩繪一竅不通，興趣亦不大，參加彩繪班亦只是湊湊熱鬧而已。沒想到彩繪原來並非想像中那麼複雜，那麼困難。經導師們的細心指導下，便很快掌握了彩繪的基本技巧。在上學期的家長日，我要初次替同學們畫臉，起初很擔心自己畫得不好，但當聽到同學們的一句：「畫得很漂亮呀！我很喜歡，謝謝你！」我真的很開心，望著同學們臉上掛著那滿足高興的表情，心裡感到很有滿足感，很有意義。希望未來還有機會服務學校，為學校略盡绵力。

3E 劉佑禧家長

不知不覺間，大女飛羽在校就讀已經五年，小女飛揚也已三年級。她們都已由懵懂無知的孩童變成在學業和待人處世上有很大進步的少年，而我本人也在學校做了五年的家長義工。雖然我不是家教會成員，但我自覺已盡力而為，配合三屆家教會主席和審藝傳情（前身是童心樂園、快樂堡壘），帶領著我兩個孩子，幾乎參加了所有類型的義工活動，比如故事媽媽、午膳義工、探訪長者、探訪殘疾人、街站、多次配合老師的校外活動與比賽等等（太多類型活動，恕不能細數）。在百欣五年的學習生活裡，我與兩位孩子共同進步，共同見證了學校的發展變化過程。非常感謝校長與老師們的細心照顧及篤真教導，作為家長，我感到非常開心欣慰。同時，飛羽、飛揚對學校也充滿了歸屬感。最後恭賀學校在本屆畢業派位中所取得的不斐成績，祝願所有從百欣走出去的學子們路越走越寬！也祝願百欣的發展越來越好！

5A 柴飛羽、柴飛揚家長



潮陽百欣小學



家長教師會會訊 第十五期

二零二零年十月

校址：元朗天水圍天華路55號

電話：24451666

傳真：24487866

網址：<http://www.cypy.edu.hk>

主席的話

我有幸成為第八屆家教會主席，但因為疫情關係，家教會下半年的活動都不能舉行，的確是很可惜！雖然只有短短的時間，但當中也有不少難忘的點滴。

家教會就職典禮中，我須面對著嘉賓、家長和同學們說出歡迎辭，老實說真的不容易，最終都結結巴巴地完成任務，回想起還是感到很嚇人，很緊張。另外為了籌備是次晚宴，眼見校長、老師和家委們都花了很多心思和時間安排購買抽獎禮物和小朋友精彩的表演等，令到現場氣氛非常熱鬧，玩得很開心，真是很感動。我想是次晚宴可以令到家長們有機會聯誼一下，是很難得和很有意義的。

另外不得不提的是家長日的義賣籌款，也是得到家長和家委們出錢出力的協助和支持，才可以順利完成。雖然活動都已經過去，但我仍然記得校長、每位老師和家長義工的投入和齊心，記得我們當中說說笑笑和流汗的時候，記得同學們開心的笑容……

最後我希望疫情快些過去，同學們又可以盡情再享受百欣小學的校園生活！



6C 張柏茵媽媽

2019-2020年度活動一覽表

日期	活動	參與人數/活動情況
2019年9月7日	參與「中秋家蒙福同樂日2019」	當天由家長攜同學生一起出席參與活動。
2019年10月3日	家長校董及替代家長校董選舉	由馬倚鈴女士當選家長校董，鄭麗清女士當選替代家長校董
2019年12月6日	親子綠化工作坊	由康文署帶領，家長學生一起制作自己的盆栽。
2019年12月7日	參與社區聖誕攤位活動	當天由家長攜同學生一起擺設攤位遊戲，把歡樂帶到社區。
2019年12月13日	家長彩繪工作坊	共有20位家長參加活動，家長對彩繪充滿好奇及興趣，更在家長日大顯身手，把歡樂帶給小朋友。
2019年12月14日	參與百欣歌聲迎聖誕	家長第一次親手製作爆谷及棉花糖送給小朋友。
2020年1月12日	家長日義賣活動	當天家長出錢出力，共籌得善款\$13797.60
2020年1月17日	第八屆家長教師會就職典禮	當晚出席的嘉賓、校董、家長、老師及學生近三百人。
2020年6月20日	「家長也敬師」活動	共收到超過500張敬師卡

財務報告 截至2/7/2020為止，結餘是\$245,151.26

活動花絮

家長彩繪工作坊

2019年11月22日

家教會本年度為會員舉辦了家長彩繪班，讓有共同興趣的家長參與，一展手藝。



家長校董及替代家長校董選舉

2019年9月27日

為管理學校及促進學校教育，本校於2007年12月1日已成立法團校董會。本會衷心感謝參選的家長，已獲選之家長會加入法團校董會，為學校發展事宜提供寶貴意見。



社區服務

潮陽百欣小學家教會除了協助學校推行活動，亦很熱心參與社區服務，為社區貢獻。



百欣歌聲迎聖誕

2019年12月14日

各家長義工在聖誕前夕，一起參起學校的節日活動，把歡樂帶給小朋友。



家長日義賣

2020年1月12日

各家長義工在家長日進行義賣活動，當天義賣物品種類繁多，吸引不少家長及學生捐款。當天義賣所得款項會用作增添圖書館設施，購買IPAD作閱讀資源以豐富學生的閱讀。



義工姨姨

2019-2020

我們的家長們擔當義工姨姨，由校內至校外，協助老師進行不同的學習活動，悉心照顧學生們的需要和安全。

家長教師會就職典禮及聚餐

2020年1月17日

本會第八屆委員就職典禮已於二零二零年一月十七日(星期五)晚上假天水圍悅品酒店「名門謙客」舉行。當晚邀請了潮陽百欣小學校監陳智文先生蒞臨主禮。

